

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Калининград

26 ИЮН 1948

КОНЦЕРТ АРТИСТОВ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ

В нынешнем курортном сезоне в Светлогорске состоялся первый концерт бригады артистов столичных театров. По путевке культотдела Главного курортного управления Министерства здравоохранения РСФСР сюда приехала группа артистов московского театра оперетты.

С большим успехом прошел первый концерт. Артисты З. Дубровская и И. Кедров исполнили дуэты и популярные арии из оперетт «Сильва» и «Роз-Мари».

Значительное место в концерте было отведено советским опереттам. Исполнялись сцены из музыкальной комедии Дунаевского «На берегу Амура» и оперетты Александрова «Свадьба в Малиновке».